

Read Free Fundamentele Psihologiei

Introducere N Psihologie Pdf For Free

Și nu uita să fii fericit. Abecedar de psihologie pozitivă Jun 15 2022 Cititorule, aceasta nu este o carte cu promisiuni și rețete pentru o viață paradiziacă și extatică. Celebrul psihiatru Christophe André nu pozează aici într-un guru al gândirii pozitive sau al panseurilor din categoria „privește partea plină a paharului”. În schimb, psihoterapeutul parizian propune, cu șarmu-i literar, o carte inspirată de peripeții din viața sa cotidiană, aseasonate cu sugestii utile și informații de ultimă oră din psihologia pozitivă. Prin acest „abecedar” al încrederii, recunoștinței și optimismului, aveți acces la termenii esențiali ai vocabularului fericirii. Fără să promită o beatitudine eterna și totală, această carte de învățătură sufletească oferă definiții, povești de viață, sfaturi și exerciții prin care vă puteți iniția în „știința fericirii”. Termenii mai „tehnici” (precum „reziliență”, „euforie” sau „habituare hedonistă”), dimpreună cu metaforele surprinzătoare (de tipul „nătărilor zen” sau „brutăresei zâmbitoare”) vă vor acompania în drumul către o viață mai împlinită, mai senină și mai înțeleaptă.

Introducere în psihologie Jan 22 2023 Introducere în psihologie conturează cadrul problematic absolut necesar înțelegerii locului și rolului psihologiei contemporane în contextul științelor socio-umane. Psihologia ca știință și ca profesie • Obiectul psihologiei • Metodă și metodologie în psihologie • Lege, explicație și teorie în psihologie • Natura psihicului uman • Ipostazele psihicului • Stările de conștiință • Abordarea „plană” și „piramidală” a psihicului • Abordarea sistemică și sinergetică a psihicului • Cercetarea psihologică

Introducere în psihologia socială [de] M. Ralea [și] T. Herseni Oct 27 2020

Psihologia mecanismelor cognitive Aug 17 2022 Volumul tratează mecanismele psihice informațional-operative, axându-se pe prezentarea lor generală: delimitările conceptuale, descrierea proprietăților, a legilor, a modelelor explicativ-interpretative, a teoriilor referitoare la mecanismele psihice.

A Concise History of Psychology in Romania Dec 17 2019

Hacking de Minte - Manipulare Mentală și Psihologia

Intunecată Jan 30 2021 Vrei să înveți despre psihologia întunecată și fundamentele ei? Vrei să stăpânești tehnici de manipulare pentru a influența oamenii? Ai senzația că cineva te manipulează și vrei să te aperi? Dacă doriți să cunoașteți psihicul uman în profunzime, învățați să stăpâniți, să recunoașteți și să vă apărați de manipularea mentală, citiți mai departe pentru a vedea importanța lucrurilor pe care le veți învăța cu această carte. Prin Dark Psychology înțelegem tehnicile folosite pentru a manipula și convinge oamenii. Aceste tehnici pot fi folosite atât negativ împotriva noastră, dar și pozitiv în viața noastră de zi cu zi pentru a obține acceptare și a fi mai influenți social sau la locul de muncă. Prin urmare, este necesar să înțelegem aceste tehnici atât pentru a evita să fim victime ale celor care le aplică, cât și pentru a ne îmbunătăți starea relațiilor umane. **ÎN ACEASTĂ CARTE VEȚI ÎNVĂȚA : - BAZELE PSIHOLOGIEI ÎNTUNECATE ȘI BAZA SA ISTORICĂ ȘI ȘTIINȚIFICĂ. - TEHNICI DE MANIPULARE MENTALĂ - RECUNOAȘTE ȘI APĂRĂ-TE DE MANIPULATORII CARE ÎȚI INFLUENȚEAZĂ NEGATIV VIAȚA - UTILIZAȚI ÎN MOD ACTIV MANIPULAREA MENTALĂ PENTRU A-ȘI ÎMBUNĂȚĂȚI VIAȚA SOCIALĂ ȘI PROFESIONALĂ - TEHNICI DE MANIPULARE ACTIVĂ ȘI PASIVĂ** Psihologia și manipularea, împreună cu tehnicile simple și practice pe care le veți găsi în carte, vă vor ajuta să vă îmbunătățiți starea de viață și să vă raportați mai bine la toată lumea. **DACĂ VREI SĂ AFLI MAI MULTE' ȘI VREI SĂ RECAPEȚI CONTROLUL ASUPRA TA ȘI A VIETII TALE, NU**

AȘTEPTA... DU-TE ÎNAPOI LA PARTEA DE SUS A PAGINII ȘI FACEȚI CLIC PE CUMPARA ACUM!

Psihologie și alchimie Apr 13 2022 Mulți alchimiști erau convinși că aveau de-a face numai cu elemente chimice. Dar au existat mereu alții care au considerat că în munca de laborator era vorba de simbol și de efectul lui psihic. Aceștia din urmă erau atât de conștienți de acest fapt, încât îi înfierau pe făcătorii naivi de aur, declarându-i mincinoși, înșelători și rătăciți. Lucrul cu materia era văzut mai degrabă ca o reproducere a unui proces psihic, care putea fi proiectat în chimia necunoscută a materiei cu atât mai ușor cu cât el era un fenomen inconștient. Problematika ce se exprimă în simbolismul alchimic privește procesul de devenire a personalității, procesul de individuație. - C.G. Jung

Psihologia lui C.G. Jung. O introducere în ansamblul operei
Apr 20 2020 „Scrierea de față vine desigur în întâmpinarea unei necesități general resimțite, pe care eu însumi nu am putut s-o satisfac până în prezent: și anume dorința unei prezentări succinte a caracteristicilor fundamentale ale concepției mele psihologice. Eforturile mele în psihologie au fost în esență muncă de pionierat, care nu a găsit nici timpul, nici posibilitatea de a se prezenta singură. Doamna Jacobi și-a asumat cu succes această sarcină dificilă, izbutind să ofere o prezentare eliberată de balastul cunoașterilor detaliate. A rezultat astfel un sinopsis care cuprinde sau cel puțin atinge toate punctele esențiale, astfel încât i se dă cititorului posibilitatea - cu sprijinul trimiterilor la citate și al registrelor scrierilor mele - să se orienteze pe drumul cel mai scurt care să-l ducă la tot ceea ce și dorește. Este în avantajul prezentării faptul că i s-a adăugat textului un șir de diagrame, care facilitează înțelegerea anumitor relații funcționale.” - C.G. Jung
Cuprins: Prefață Cuvânt-înainte În introducere 1. Natura și structura psihicului Conștiința și inconștientul Funcțiile conștiinței Tipurile atitudinale Problema

tipurilor la omul creator
Persona
Conținuturile
inconștientului
Complexul Arhetipurile
2. Legile proceselor
psihice
Conceptul de libido
Structura contrariilor
Formele de
mișcare ale libidoului
Progresie și regresie
Intensitate valorică
și constelație
3. Aplicarea practică a teoriei lui Jung
Aspectul dublu al psihologiei jungiene
Relația cu științele exacte
Modul cauzal și cel final de a privi lucrurile
Procedeul dialectic
Căi spre inconștient
Visul
Interpretarea visului
Rădăcinile visului
Diferitele tipuri de vis
Disponerea viselor
Caracterul plurivoc al conținuturilor onirice
Aspectul compensator al visului
Visul ca „țară a copiilor”
Etaple interpretării
Structura visului
Condiționalismul
Metoda amplificării
Interpretarea reductivă
Aspectul dinamic al visului
Sens individual și sens colectiv
Forme de interpretare
Proiecția
Simbolul
Simbol și indiciu
Reprezentări în imagini
Principiile de bază ale analizei
Despre sensul nevrozei
Aspectul prospectiv
Dezvoltarea personalității
Procesul de individuație
Umbra
Animus și anima
Arhetipurile principiului spiritual și cele ale principiului material
Sinele
Realizarea Sinelui
Simbolul unificator
Simboluri ale mandalei
Paralele la procesul de individuație
Psihologia analitică și religia
Transformare și maturizare
Responsabilitatea rezidă în individ
Scurtă biografie
Registrul scrierilor germane ale lui C.G. Jung
Indice de nume proprii
Indice tematic

Introducere în psihologie Dec 21 2022

Psihologie generală Sep 18 2022
Pregătirea psihologica in invatamantul universitar incepe cu un curs de Psihologie generala (uneori intitulat Introducere in psihologie) constituind baza oricarei initieri in acest domeniu. La noi in tara au fost rareori editate asemenea cursuri iar cele aparute inainte de 1990 sunt influentate de marxism. De aceea profesorul Andrei Cosmovici si-a conceput cursul ca o sinteza a cercetarilor din ultimii ani oferind totodata datele fundamentale formularea principalelor legi ale acestei stiinte.
Cuprins: Inceputurile psihologiei. Aparitia psihologiei ca

stiinta Obiectul psihologiei Metodologia cercetarii in psihologie
Principii ale investigatiei psihologice Metodele psihologiei
Baza fiziologica a vietii psihice Evolutia psihicului Formele
vietii psihice: constiinta si inconstientul Extremele vietii
psihice: atentia si somnul Psihologia invatarii Senzatiile
Perceptia Imaginile Memoria Imaginatia si creativitatea
Limbajul Gandirea Motivatia Afectivitatea Activitatea
voluntara

Enciclopedia asistenței sociale Jul 04 2021 Elaborată de un colectiv de cadre universitare, specialiști din sistemul de asistență socială sau din sectoare complementare, Enciclopedia asistenței sociale este prima lucrare de acest gen apărută în România. Cei peste două sute de termeni selectați – concepte, teorii, tehnici utilizate, organizații și valori ale profesiei de asistent social – sunt analizați în detaliu, pornind de la aspectele etimologice și încheind cu rolul său aplicațiile pe care le au în ariile corespunzătoare. Tematicile au fost abordate ținându-se cont atât de contextul și principalele orientări în domeniu la nivel internațional, cât și de situația din plan național, cu referiri permanente la condițiile, legislația, politicile sociale aplicate și istoricul profesiei. Diversitatea datelor furnizate recomandă lucrarea ca instrument de lucru indispensabil pentru studenții și profesorii de la facultățile de profil, dar și pentru angajații din cadrul instituțiilor de asistență socială, organizațiilor filantropice sau nonguvernamentale.

Introducere in psihologia jungiana Feb 23 2023 Dupa publicarea Tipurilor psihologice, in 1921, a urmat o perioada in care vocea lui Jung s-a facut mai putin auzita. In tot acest timp, atentia sa se indrepta spre interior, spre lucrul cu psihicul sau. Rodul acestei introversiuni a fost celebra Carte Rosie, in care Jung descrie drumul ce l-a dus la cunoasterea propriei „ecuatii personale”. Si pe baza acestei „ecuatii”, in seminarul sustinut in 1925, ale carui note sunt transpuse in

aceste pagini, el prezinta conceptele fundamentale ale psihologiei analitice. Fara a se suprapune peste explicatiile din stratul secund al Liber Novus, aceasta expunere poate fi considerata o a treia parte a analizei produselor imaginatiei active intreprinse de Jung in perioada anterioara. De asemenea, completeaza opera sa teoretica, in maniera vivace a prelegerilor si a discutiilor ce le insotesc. O mica bijuterie a gandirii jungiene, seminarul din 1925 prezinta devenirea profesionala a lui Jung, despartirea lui de Freud si trece in revista concepte precum subiectiv/obiectiv, anima, animus, functie transcendentă, functii psihice, facand apel la vise, mituri, viziuni, opere artistice. Seminarul evolueaza de la o intalnire la alta pe baza intrebarilor puse de membri, ei insisi psihoterapeuti sau medici, oameni de litere, analizanti si fosti analizanti ai lui Jung - reusind, astfel, sa capteze interesul unui public cat mai variat.

Noua Psihologie a Banilor Jan 10 2022 Noua Psihologie a Banilor este o analiză accesibilă și cuprinzătoare a relației noastre psihologice cu banii sub toate formele ei. Comprehensiv și profund, Adrian Furnham explorează rolul pe care îl joacă banii într-o serie de contexte, de la familie la stradă, și se întreabă dacă relația este întotdeauna una sănătoasă. Discutând despre modul în care banii influențează ceea ce gândim, ceea ce spunem și modul în care ne comportăm într-o serie de situații, cartea pune dinamica culturii financiare și a cardurilor de credit în contextul atitudinilor tradiționale față de bogăție într-o gamă largă de culturi, analizând și modul în care conceptul de bani s-a dezvoltat pe de-a lungul istoriei. Cartea are teme diverse:

- Înțelegerea banilor: Care sunt atitudinile noastre față de bani și cum mediază naționalitatea, istoria și religia acele atitudini?
- Banii acasă: Cum creștem cu bani și ce rol joacă aceștia în cadrul familiei? Ce rol joacă genul și cum e posibil să pierdem controlul în ceea ce privește banii?
- Banii la locul de muncă:

suntem cu adevărat motivați de bani la locul de muncă? Și ce metode folosesc comercianții pentru a ne convinge să renunțăm la banii noștri? ◦ Banii în viața de zi cu zi: Cum putem echilibra nevoia de a crea mai mulți bani pentru noi prin investiții cu dorința de a face donații caritabile sau de a da bani prietenilor și familiei? Cum a schimbat e-revoluția relația noastră cu banii?

Introducere in cercetarea psihologica Dec 29 2020

Introducere in psihologia educatiei Jul 24 2020

Psihologie clinică și psihoterapie. Fundamente. Ediția a II-a Aug 25 2020 Teoriile și procedurile prezentate în volum sunt atât o sinteză a literaturii de specialitate, cât și o reevaluare a mai multor studii ale autorului publicate în reviste de specialitate naționale și internaționale. Specialiștii clinicieni, cercetătorii și studenții de la facultățile de profil au astfel o perspectivă comprehensivă și coerentă asupra domeniului psihologiei clinice.

Violence Prevention and Safety Promotion in Higher Education Settings May 14 2022 Nonviolent environments are desirable in many areas of life, yet none are as essential as within our educational institutions. Providing a safe space for students has become a critical concern in modern society. Violence Prevention and Safety Promotion in Higher Education Settings is a vital resource that examines the current sources of violence within educational systems, and it offers solutions on how to provide a safer space for both students and educators alike. Highlighting pertinent areas of interest including technological violence, academic regulations, nonviolent communication, and gender discrimination, this reference publication is ideal for academicians, future educators, students, and researchers interested in recent advancements that aid in providing secure, safe educational environments for everyone.

EMIL CIORAN. DE LA RADICALISMUL POLITIC LA REFUZUL

ISTORIEI Oct 15 2019 „Emil Cioran este un univers aproape și departe, un paradox care nu încetează să atragă și să respingă în același timp, o Mansardă la Paris veghind chinurile contemporaneității sau un citat într-un joc video, o privire, un sentiment chinuit al lumii. Andrei Avram are curajul și tenacitatea de a se aventura nu doar în hățișul existențial al filosofiei și existenței cioraniene, ci și în lumea cu care s-a luptat Emil Cioran, ca un Don Quijote al speranțelor pierdute. Cu migală și tenacitate de fin ceasornicar, cântărind ca într-o balanță imaginară fiecare cuvânt, Andrei Avram ne atrage într-o expediție în care Omul-Cioran devine Opera-Cioran și Opera-Cioran devine Omul-Cioran. O lectură de spirit și suflet. O lectură prin care ferestrele Mansardei de la Paris sunt deschise larg către cititorul dornic să pătrundă în universul cioranian.” prof. univ. dr. Mirela-Luminița Murgescu, Universitatea din București

Psihologia mulțimilor Nov 27 2020 Una dintre cele mai influente cărți de psihologie socială, despre modul în care acționează și cum pot fi manipulate și controlate mulțimile. Cartea a avut un impact profund nu numai asupra lui Freud, ci și asupra unor maeștri în arta controlului maselor din sec. XX și mai nou, inclusiv președinți de stat. Sunt abordate în carte subiecte precum caracteristici generale și unitatea mentală a mulțimilor, sentimentele și moralitatea lor; ideile, puterea de motivare și imaginația, opiniile și convingerile mulțimilor și mijloacele folosite de lideri pentru a le convinge. O carte inestimabilă pentru istorici, sociologe, juriști, psihologi, dar și pentru politicieni, oameni de stat, investitori și manageri de marketing. O carte scrisă la începutul secolului trecut, dar de o actualitate surprinzătoare. "Masele nu au fost niciodată însetate de adevăr. Oricine le oferă iluzii devine ușor stăpânul lor. Oricine încearcă să le distrugă iluziile ajunge îngtodeauna victima lor."

Psihologia vârstelor Sep 06 2021 Colectia „Psihologia

copilului & Parenting“ este coordonata de Georgeta Panisoara. Editia a III-a revazuta si adaugita Adaptarea la realitate presupune o buna cunoastere de sine capacitatea de a ne analiza aptitudinile si de a evalua situatiile cu care ne confruntam. In dobindirea si exersarea acestor abilitati psihologia cu mijloacele specifice de investigatie si puterea de interpretare joaca un rol decisiv. Psihologia vârstelor permite intelegerea comportamentelor si atitudinilor prin corelarea unor date specifice diverselor stadii de dezvoltare psihica. Axat in principal pe psihologia copilului si adolescentului volumul are avantajul unei viziuni unitare asupra transformarilor psihice de-a lungul intregii vietii. O lectura utila pentru specialisti si studentii care se pregatesc sa lucreze in domeniu dar si pentru parintii interesati de particularitatile dezvoltarii copilului. Cuprins: Caracteristicile fizice si psihice ale nou-nascutului • Dezvoltarea afectiva si sociala intre 1 si 3 ani • Dezvoltarea gindirii prescolarului • Adaptarea la mediul scolar • Dezvoltarea psihica a scolarului mic • Adolescentul • Tinarul • Adultul

Alfred Adler și psihologia individuală în noul mileniu Mar 20 2020 Cine a fost Alfred Adler și de ce studiile sale au fost fundamentale pentru psihologia profundă? Cum a schimbat pentru totdeauna istoria gândirii umane psihologia individuală pe care a teoretizat-o? Care a fost impactul lui Adler asupra lumii? Această carte este o călătorie în moștenirea teoriei adleriene și a psihologiei profunde. Ea explorează semnificația psihologiei individuale în societatea trecută și actuală. Călătoria începe cu viața lui Adler și cu rolul pe care l-a jucat în mișcarea psihanalitică și continuă cu principiile de funcționare ale teoriei psihologice adleriene. Vom descoperi impactul și importanța lui Adler în dezvoltarea psihodinamicii și principiile de funcționare ale teoriei adleriene prin intermediul unor concepte-cheie precum sentimentul de inferioritate, nevroza, stilul de viață și dezvoltarea

sentimentului social. Cartea va evidenția, de asemenea, implicațiile practice ale teoriilor adleriene în societatea actuală, de la pedagogie la sociologie și cultură generală. În cele din urmă, va continua pe calea descoperirii organizațiilor și instituțiilor care au preluat moștenirea adleriană, activând în întreaga lume și răspândind principiile psihologiei individuale.

Psihologia - Cei mai importanți teoreticieni Oct 07 2021
Charles Darwin, William James, Sigmund Freud, Carl Jung, Noam Chomsky și Abraham Maslow sunt doar câțiva dintre teoreticienii ale căror idei au schimbat cursul psihologiei și pe care dr. Andrea Bonior îi aduce mai aproape de cititorul contemporan. Accesibilă și bogată în informații, această lectură te va ajuta să faci primul pas în înțelegerea modului în care funcționează mintea umană, oferindu-ți o perspectivă fascinantă asupra gândurilor și a acțiunilor tale.

Psihologia lui CG Jung May 02 2021 „Scrierea de față vine desigur în întâmpinarea unei necesități general resimțite, pe care eu însumi nu am putut s-o satisfac până în prezent: și anume dorința unei prezentări succinte a caracteristicilor fundamentale ale concepției mele psihologice. Eforturile mele în psihologie au fost în esență muncă de pionierat, care nu a găsit nici timpul, nici posibilitatea de a se prezenta singură. Doamna dr. Jacobi și-a asumat cu succes această sarcină dificilă, izbutind să ofere o prezentare eliberată de balastul cunoașterilor detaliate. A rezultat astfel un sinopsis care cuprinde sau cel puțin atinge toate punctele esențiale, astfel încât i se dă cititorului posibilitatea — cu sprijinul trimiterilor la citate și al registrelor scrierilor mele — să se orienteze pe drumul cel mai scurt care să-l ducă la tot ceea ce-și dorește. Este în avantajul prezentării faptul că i s-a adăugat textului un șir de diagrame, care facilitează înțelegerea anumitor relații funcționale.” C.G. Jung

O abordare ușoară a psihologiei de tranzacționare Nov 15

2019 De ce depind profiturile traderilor câștigători? Cât de mult contează psihologia în tranzacționarea lor? Succesul în tranzacționare este doar o chestiune tehnică sau și caracteristicile psihologice ale fiecărei persoane au o influență profundă? Răspunsurile la aceste întrebări și la multe altele pot fi găsite în primul manual practic de psihologie a tranzacționării. Acest ghid a fost creat pentru a vă lua de mână și a vă introduce în lumea psihologiei bursiere. În interiorul său se concentrează toate conceptele de bază ale subiectului, fără prea multă diluare sau pierdere de timp; de la avantajele psihologice ale traderilor câștigători până la dezvoltarea planului de afaceri propriu-zis. De la asigurarea mentală și operațională până la managementul tranzacțiilor, managementul banilor și managementul riscului. Toate informațiile sunt furnizate într-un mod simplu, practic și accesibil și vă vor permite să dobândiți rapid cunoștințele inițiale. Nu mai pierdeți timp și aflați imediat cum funcționează psihologia tranzacționării cu acest ghid operațional.

Manual de psihologia dezvoltării: o abordare psihodinamică
May 22 2020 Preocupările privind dezvoltarea umană sunt centrale în psihologie, dar ele nu lipsesc nici din alte domenii. Florinda Golu analizează teoriile unora dintre cei mai importanți psihologi, sociologi, medici, antropologi și biologi care au studiat dezvoltarea personală, oferind o viziune panoramică asupra înlănțuirii ciclurilor vieții, cu continuitățile și discontinuitățile lor. Numeroase studii de caz efectuate de autoare sau de cercetători din străinătate vin să ilustreze și să completeze expunerile teoretice. Având la bază cele mai recente studii din domeniu, Manualul de psihologia dezvoltării este destinat atât studenților și profesorilor de la facultățile de psihologie și științele educației, cât și psihologilor practicieni și consilierilor școlari.

Introducere în psihologia familiei și psihosexologie Oct 19

2022

Tratat de psihologie generală Jan 18 2020 Numeroase generații de psihologi români au avut norocul de a participa la prelegerile profesorului Paul Popescu-Neveanu și de a-și forma astfel cunoștințe temeinice în domeniul psihologiei. Tratatul de psihologie generală oferă studenților contemporani șansa de a se iniția în fundamentele psihologiei, parcurgând un curs cu o valoare academică și științifică remarcabilă, ideile promovate fiind în continuare de actualitate. Tratatul cuprinde atât o prezentare a sistemului psihic uman, cât și noțiuni fundamentale referitoare la fiecare proces psihic în parte. Claritatea și precizia textului, bogăția informațiilor, precum și numeroasele ilustrări folosite de autor fac ca lectura să fie nu doar folositoare, dar și plăcută. Prezentul volum poate satisface curiozitatea oricărui cititor interesat de mecanismele vieții psihice.

Revista de psihologie Feb 28 2021

Psihologia religiei vestice și estice Nov 08 2021 Poziția lui Jung în problema religiei, una dintre cele mai interesante și mai nuanțate adoptate vreodată de un psiholog, a trezit numeroase discuții și controverse. Teologii l-au acuzat de «psihologism», iar psihologii și psihanaliztii de «misticism». Asemeni lui Freud, Jung consideră religia ca pe rezultatul proiecției în cer a psihismului inconștient. Spre deosebire de Freud, care deriva religia din inconștientul personal (complexul patern) și o considera un fenomen trecător, o «iluzie», pe care știința o va risipi, Jung atribuie religiei perenitatea pe care o au arhetipurile inconștientului colectiv din care derivă, adică eternitate. Funcția religiei este nu numai perenă, ci și vitală, în măsura în care asigură, într-o formă simbolică, legătura dintre inconștientul colectiv și conștiință. Dacă astfel de afirmații pot fi catalogate drept «mistice», va decide cititorul prin lectură proprie. După cum, aceeași lectură va decide dacă opțiunea lui Jung de a-și limita

cercetarea doar la faptele accesibile psihologiei (simboluri și credințe religioase) poate fi calificată drept reducționism psihologic.

Introducere in psihologia educatiei Feb 11 2022

International Conference on Advancements of Medicine and Health Care through Technology; 5th - 7th June 2014, Cluj-Napoca, Romania Feb 17 2020 This volume presents the contributions of the third International Conference on Advancements of Medicine and Health Care through Technology (Meditech 2014), held in Cluj-Napoca, Romania. The papers of this Proceedings volume present new developments in - Health Care Technology, - Medical Devices, Measurement and Instrumentation, - Medical Imaging, Image and Signal Processing, - Modeling and Simulation, - Molecular Bioengineering, - Biomechanics.

Psihologia copilului modern Dec 09 2021 Părinții moderni se confruntă cu numeroase dileme legate de educația copiilor: cum alegem școala potrivită? Cum îi facem să ne împărtășească problemele și temerile lor? Cum îi determinăm să renunțe la jocurile pe calculator în favoarea jocurilor în aer liber? Volumul abordează principalele probleme privind creșterea și dezvoltarea copilului, plasate în contextul românesc actual – de la formarea unei personalități armonioase și stimularea inteligenței emoționale, până la comunicarea în cadrul familiei și învățarea prin intermediul internetului.

Psihologia Viitorului Sep 25 2020 Psihologia viitorului reprezintă chintesenta operei lui Stanislav Grof și un punct de referință în psihologia secolului XX. Este o carte care sparge barierele și spulberă viziunea mecanicistă asupra psihicului și asupra felului în care înțelegem Conștiința. Stanislav Grof nu este un teoretician ci un explorator al domeniilor transpersonale," așa cum numește el cele mai inefabile niveluri ale Ființei, este un practicant al cărui concluzii se

bazeaza intotdeauna pe experienta personala si a celor pe care el ii conduce in stari de constiinta extinsa. Grof a avut curajul exceptional de a aduce pe teritoriul stiintei academice idei si concepte care, pana la el, pareau sa apartina exclusiv viziunii mistice asupra universului. Este un om care a contribuit major prin opera sa la schimbarea paradigmei asupra Fiintei si a universului. In aceste vremuri de schimbare profunda la nivelul constiintei umanitatii in ansamblul sau, aceasta carte nu se adreseaza doar psihologilor, ci tuturor acelor care se afla in procesul de transformare, tuturor acelor care simt ca dincolo de realitatea articulata mental se afla Esenta, substratul Creatiei si ca trairea directa a acesteia ne racordeaza la ritmurile fundamentale. Psihologia Viitorului este o carte esentiala pentru aceia care experimenteaza stari de constiinta extinsa si care se afla in explorare interioara. Pentru noi, subsemnatii Horia Turcanu si Elena Francisc, face parte din Calatoria Inimii si din drumul nostru. Este o carte care dubleaza experienta directa a ceea ce suntem cu adevarat, o carte fara de care noi nu am fi fost ceea ce suntem, iar Calatoria Inimii nu ar fi existat. Cu iubire, se dedica aceasta editie tuturor exploratorilor constiintei care au pasit alaturi de noi pe drumul experientei interioare si al Revelatiei traite, cu multumiri marelui om, prieten si invatator care este Stanislav Grof."

Introducere in psihologia medicală Apr 01 2021

Introducere in psihologia cognitiva Jun 22 2020

The International Conference Education and Creativity for a Knowledge based Society - Social and Political Scinces, Communication, Foreign Languages and Public Relations, 2012 Mar 12 2022

Istoria psihologiei in Romania Nov 20 2022 Cercetare asupra evolutiei psihologiei romanesti intre 1938-2008. Lucrarea reprezinta un instrument pentru cercetatorii istoriei stiintei romanesti, sistematizand "intr-o coaja de nuca" etapele

evolutiei psihologiei autohtone.

Introducere in filosofie Jul 16 2022

Introducere in psihologia comunicării Jun 03 2021

Analele. Psihologie Aug 05 2021

elitereaders.net